
Итоги анкетирования  для родителей  «Оценка качества горячего питания в 
МАОУ «Полдневская ООШ»» 

2021-2022 уч.год 
 
1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 
 Да.- 49 
 Нет.-7  
 Затрудняюсь ответить.-17 
3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи в школьной столовой?  
  Да-52 
  Нет-9    
 Затрудняюсь ответить- 12  
4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 
  Да- 62 
  Нет- 0 
  Затрудняюсь ответить- 11 
5. Устраивает ли вас меню школьной столовой? 
 Да  - 53  
 Нет- 7  
 Затрудняюсь ответить - 13 
6.Какую кашу предпочитает принимать на завтрак ваш ребенок? 
Манная - 23, 
Рисовая – 12, 
Овсянка – 5, 
Пшенная – 12, 
Гречневая – 6, 
Молочный суп – 2. 
7. Есть ли у Вашего ребенка любимое блюдо, которое готовят в школьной 
столовой? 
Да, в столовой готовят вкусно, любимых блюд много -40  
Да, это… 
Борщ – 6, 
Макароны с сосиской -  16, 
Плов – 3, 
Пюре с котлетой – 5,  
Пюре с рыбой – 2. 
Любимых блюд в школьной столовой нет - 11 
8. Что бы Вы хотели изменить в школьном питании? 
Ничего - 41 
Дополнить меню: запеканка творожная, йогурт питьевой, кисломолочные продукты, 
фрукты, рыбные котлеты, салаты, пирожки, булочки, курица в любом виде, 
запеченная картошка.  
 Другое – 2.   Ребенок не любит какао.  
9. Считаете ли вы необходимым разнообразить школьное меню выпечкой? 
 Да - 64 
 Нет – 9 
 
 


